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Ata da trigésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos onze 

(11) dias de setembro (09) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 11:42 onze horas 

e quarenta e dois minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, cumprimentou 

a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a 

trigésima quarta sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Cesar Aparecido 

para fazer a leitura da Bíblia (Timóteo 2:1-2). Após o Presidente convidou o 1° 

Secretário a fazer a leitura da 33° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente 

colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 

Apresentação da ordem do dia; Leitura do Oficio n° 090/SIMERO/2023, Convite dia 

de Campo do Leite, Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 

01/GV/JJBS/2023, “Dispõe sobre a norma voltada a disciplina na hipótese que 

menciona, a admissão de pessoal por meio de processo seletivo simplificado, de 

contratação temporária para atender necessidade de temporária de excepcional interesse 

público, no âmbito dos órgãos e entidades da administração pública municipal de 

Theobroma/RO, direta, indireta, autárquica e fundacional, e dá providencias. Em 

seguida o Presidente convida o vereador Júnior Barros para fazer uso da tribuna um 

tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

agradece a Deus. Relata do louvor realizado no dia sete (7) de setembro, onde contou 

com a presença dos cantores Daniel e Samuel. Relata da recuperação e cascalhamento 

das estradas do novo Olinda e linha 597, e 599. Relata do Projeto de lei que está em 

pauta que é de sua autoria. Na sequencia o Presidente convida o vereador Cesar para 

fazer uso da tribuna um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente. Relata dos jogos escolares da independência, parabeniza 

o Secretário Adelson. Relata do convite de dia de campo do leite. Em seguida vereador 

Ronei justifica seu atrasado e pede autorização para assina o livro de presente, 

Presidente coloca a justificativa em votação que é aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da 

sua visita ao Assentamento Antônio Conselheiro, relata do evento realizado no 7 de 

setembro na praça municipal. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para 

fazer a leitura do Leitura do Oficio n° 090/SIMERO/2023 e convite dia de Campo do 

Leite. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto 

de Lei n° 01/GV/JJBS/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário em sua primeira votação, 

vereador Ronei Rodrigues pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o Projeto 

foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário em sua segunda votação. 

Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, 

invocando a proteção de Deus, encerrou a trigésima quarta Sessão Ordinária as 12:46 

doze Horas e quarenta e seis minutos. 
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